

为什么很多人办理信用卡，信用卡的好处有哪些？随着信用卡在我国的普及，越来越多的年轻人为了消费便利开始办理信用卡。面对银行琳琅满目的信用卡，不少人在初次办理时都忐忑不安：为什么要办理信用卡？办理信用卡会不会沦为卡奴？哪些信用卡适合年轻人？办理信用卡以后应该注意什么？今天，小编就来给大家普及一下信用卡的相关知识。

刚工作那会儿，有家银行的客户经理到我们公司推荐信用卡，当时我不以为意。我是一个理财消费观念都比较传统的人，总觉得办理一张信用卡不过是延迟了还款而已，况且一直拖欠银行钱心里很没有安全感。转折发生在某天请同事吃火锅，吃饭完毕，柜员问我要不要“刷XX银行的信用卡，可以打五折”，我盘算了一下比用团购网站的券还便宜。于是乎，跟随潮流办理了一张信用卡。

虽说是因为小恩小惠入的信用卡的坑，但几年下来，我利用信用卡的确享受了诸多的优惠和好处。很多年轻人问我，“办理信用卡会不会抑制不住自己的消费欲，沦为卡奴”？我的观点是“管理信用卡就是管理财富，管理人生”，在当前的中国，经济增长和通货膨胀并存，敢于“负债”比钱存在银行更能增值。所以，我仍然推荐年轻人办理信用卡。当然，我不是鼓励消费，而是想让大家培养起“资金的时间价值”的观念。什么意思呢？简单来说，就是“当前的1元钱，比1年后的1元钱经济价值要大一些”。既然如此，为何不尽情享受“负债”带来的红利？

办理信用卡究竟有哪些好处？

### 第一，方便消费

在一个无现金社会，支付宝和信用卡是人们购物最方便的工具。但支付宝因为银行卡额度的限制，会让你错过折扣的红利期。像我自己，某年双十一发现自己喜欢的大衣正在打折，力度还很大，当时工资还没发，如果现在不买，过了这个节点商家又恢复原价了，于是“机智”地用信用卡付了钱。在海外购物的时候我也习惯用信用卡，毕竟境外取现麻烦又收取高额手续费，还要费心费力地计算汇率，使用信用卡付款就方便多了，因为银行是实时计算汇率的。

这种消费模式是有一定道理的。经济学上有个词叫“时间偏好”，意思是人们在

消费时偏好当前的消费。这与人的天性有关，人的生命是有限的，不确定因素太多，所以更倾向于享受当下。美国人的消费就是一种前瞻性消费，他们习惯于在2017年就把2027年的钱花费掉。这当然有点夸张，但对于日益追求生活品质的年轻人来说，超额消费的确让我们享受到了不少好处。

## 第二，可以享受更多优惠

吃、喝、玩、乐，信用卡的折扣领域已经覆盖了生活的方方面面。别的不说，对于我这样的吃货来说，周三招行五折美食日、周五广发卡五折美食日...就足够让人心动不已了。何况还有积分兑换礼品的活动，在用信用卡薅羊毛的日子里，我兑换过菲仕乐的高压锅、奔腾电动剃须刀、新秀丽背包、威戈瑞士军刀拉杆箱等等，价值也有几千元了。如果你申请的是浦发美国运通AE白金卡等高端卡，还可以用积分兑换里程，连机票钱等省了。

## 第三，可以用信用卡套利、投资

我最开始用信用卡的时候因为还款的金额很小，除了消费没有想过利用信用卡做点什么。后来在学投资理财的过程中学到了一个词叫“货币的时间价值”，考虑到通货膨胀等因素，今天的1元钱肯定比明天的1元钱值钱，在这种情况下我们就可以利用“时间的货币价值”做点什么。我想既然信用卡的钱可以消费，为什么不可以投资呢？后来我领到工资后并不着急还款，而是去购买基金，在免息期内尽量用信用卡消费。等到了信用卡免息期结束的前两天，再去还款。

## 第四，对未来买房有好处。

信用卡的本质含义其实是一种“信用消费”，这意味着在消费的同时也在积累信用。如果在年轻的时候就养成良好的信用卡消费习惯，在未来买房时更容易凭借良好的信用记录从银行贷到款。

以上就是关于为什么很多人办理信用卡，信用卡的好处有哪些的相关信息，我们可以从文中得知，办理信用卡的确能够帮助我们享受一些生活中的优惠，但是我们还是要进行合理消费，避免成为卡奴。